Jolxie wYlgw

315 3929 (65w Ay 10 ug> 5295 9 3,5 S SuaS (glacl g Sy Lo ol Ui -1

lw dwyds ¢y dgale g il jlw dwo (s golzoe Glo colw L g epay.dres.ir dlolw @ agzlo b — ab
S 3929 (Gilw dwjde gz dlalgB s (gl Sl ey Bl ¢ jgunS

€ 355 Sy lgdol liwsl Loyl 5Logs JS 8,131 61659, ladliv ;3 olgs (o 43952 -V

s a5 bJIW O d>gJ L (P .J)S CAQQ)) 6)4)6 9 IOU ol (Jb.w) @93 bﬁ_ug),kiﬂ L)LSJAJ lolw s b ol
35 @S 1g5T ) g by |y diaBlio stuol « 3o (o 5L o 5jgy @habdlio s wlolw (4

¢ s ()92 9 o090l SBLES (b o, lastiw] -F

ogile 355 (50 g0 )9iS IS (Siy welip g wapie plejlw FAV ey Gelul p Giygr 9 Gjgel slabad =hb
0323510 9 ¥ «s000e (Sl Zub ()00 0)82 g 9L g odS e (Silwg plojlw wolw @ aezle Sl (Wl
D415 dgzg

] 43952 (935 3STp0 9 uyl30 jer0 Sy basly - F

Caawgo il oo s o > dlw yo g cwl 03 5l b Casliio 15 glo Jlw 1> dge ¢l aSiul @ asgi b
39290 (5l caund S g 203 (5098 g bl §l Guylae (Gilwgd JS o)l 4 (59> demlie b awlgl (o pyice

)15 3929 ()92 9 L5901 520205 9 LS Sl (oS 3,15 liawl L -0

Dres.ir/ftech (Sl @ (o (5lwg loilw colw 13 (siygy g (sxdigel wlig=3 g Lad ojg (glad)lasliwl = b
el Glgae $Sho o Gulde camnge 9 OWB Glaw « SIS (pusizo sl 50 oy B




